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OBVOD A OBSAH LICHOBEZNIKU

Podle obrazku rozhodni, zda jsou tvrzeni o nakresleném lichobézniku pravdiva.

ANO NE
Zakladna a je kratsi nez rameno b. ] E[ D 4cm C
Obvod lichob&zniku je 20 cm. M O 5 om
Obsah lichob&2niku je 18 cm?. M []  3cm
Lichobéznik je rovnoramenny. D E[
Vyska lichobé&zniku ma stejnou M D A 8 cm B

délku jako rameno b.

Dopln tabulku s udaji o lichobéznicich.

Zakladna a Zékladna ¢ VySka v Obsah S

3cm 5cm 2cm 8 cm?

4 mm 6 mm 11 mm 55 mm?

10 dm 7 dm 0,6 m 51 dm?
8m 2m 3,6m 18 m?

v v s

Vypocitej obvod a obsah lichobéZzniku ABCD se zakladnami aac;a=6cm,b=4cm,c=3cm,
d =5 cm. VySka lichobézniku je shodna se stranou b. Lichobéznik nejprve nacrtni.

Dec=3cm C
o=18cm
S=18cm?

d=5cm b=4cm=v
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A a=6cm B

Na obrazku je plan pozemku pani Styrské. Pomoz ji vypoéitat vyméru jejiho pozemku.
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Vyméra pozemku pani Styrské je 5 000 m2.

90 m

Pat a Mat chtéji zamést terasu ve tvaru pravouhlého lichobézniku. Pat ji rozdélil na dvé c¢asti.

Kdo bude zametat vétsi ¢ast terasy?

5m
Mat 3m
Vétsi Cast terasy bude zametat Pat. £ -
< s m >




